MOTOR : GRUPO TAPA CARTER DERECHO

GRUPO TAPA CARTER DERECHO

Mo W7 8 6
wa\q B ——12
2 1 | ——13

5 T, ——10
. —-14
68 g5
O3
()

CalificaciéonSin calificacion

Precio

Modificador de variacion de precio
Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento
Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto

Descripcion
Ref. Titulo
1 Cobertor céarter derecho
2 Tapa filtro de aceite
3 O-ring ?30.1x3.2
4 Filtro de aceite
5 Resorte del filtro de aceite
6 Retén 19.8x30x5
7 Varilla nivel de aceite
8 O-ring ?18x3
9 Junta cobertor carter derecho
10 Soporte
11 Tornillo hexagonal M6x95
12 Tornillo hexagonal M6x100
13 Tornillo hexagonal M6x110
14 Tornillo hexagonal M6x40
15 Tornillo hexagonal M6x32

194-08-0001
194-08-0002
194-08-0003
194-08-0004
194-08-0005
194-08-0006
194-08-0007
194-08-0008
194-08-0009
194-08-0010
194-08-0011
194-08-0012
194-08-0013
194-08-0014
194-08-0015

Codigo

1/


https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo carter derecho2.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=4011&virtuemart_category_id=1764&tmpl=component

MOTOR : GRUPO TAPA CARTER DERECHO

Ref.
16 Perno ?8x14

194-08-0016

2/


http://www.tcpdf.org

